



<h2>Dagsorden og referat</h2>	Dato og tid: 06-09-2022 Kl. 19-22	Sted: Nødebo Kro 3400 Hillerød
Emne: Bestyrelsens arbejdsområder	Mødedeltagere: Birger Stenå Nielsen, Bjørn Svendsen, Carsten M. Jørgensen, Holger Hansen, Inge Hansen, John Hansen, Erling Krabbe Suppleanter: Ole Brauer Afbud: Referent: John Mødeleder: Inge	
Formål med mødet: Drøfte og beslutte fremtidige aktiviteter	Forbered: Forbered jer på dagsordenspunkterne	
Anvendelse af mødets resultat: At vi er blevet klarere på aftaler og arbejdsopgaver	Medbring: Dagsorden, godt humør og gå-på-mod.	
Næste møder: 12-05 (Sø værelset), 14-06, 18-08, 06-09, 27-10, 08-11, 08-12. Bestyrelsesseminar 13/8. 2023: 10-01-23		

	Emne	Formål med punktet (hvad skal vi udrette?)	Proces (hvordan behandler vi emnet?)	Varighed (i min)	Beslutning (referat – hvem gør hvad?)

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



1.	Godkendelse af dagsorden	At vi bliver enige om dagsordenen og hvor lang tid, vi skal bruge på de enkelte punkter	Beslutning	5	Godkendt
2.	Godkendelse af referat fra seneste møde 18. august 2022	Enighed om referatets ordlyd og klargøring til offentliggørelse på hjemmesiden	Beslutning	5	Godkendt
3.	Fra årshjulet Birger	Status på økonomi.	Beslutning		Birger orienterede om økonomien, der er sund.
4.	Redaktionsgruppen- Inge	Referat til Luise om emnet. Hvad har vi besluttet.	Beslutning	10	Bestyrelsen som sådan har ikke besluttet noget om redaktionelle retningslinjer. Opgaven efter Jens har været sammensætning af ny gruppe, hvor John har meldt "indtræden" og Janne overvejer. Inge kontakter Luise.
5.	Nyt foto af Erling til hjemmesiden-Inge	Det foto vi har fået er umuligt at tilpasse i korrekt størrelse i forhold til de andre.	Beslutning	5	Erling går i "mørke-kammer" og leger med pixel-størrelser.
6.	Indkøb af diverse kabler for at forbinde projektor og computer til foredrag - Inge	Prisen bliver ca. 1000 kr. Per Ekberg står for indkøb.	Beslutning	10	Grønt lys til at Per håndterer sagen med sin sunde fornuft.
7.	Aktivitetsudvalget. Kontakt person til bestyrelsen- Inge	Jeg har tilbudt at være kontakt person til bestyrelsen, når jeg træder ud af Aktivitetsudvalget	Beslutning	10	Inges tilbud modtaget med tak!

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



					Jim Bille ønsker at indgå i udvalget, ligesom Allice eller Søren Andersen (turledere i afdelingen). Klar accept – vi afventer udviklingen.
8.	Henvendelse fra Projekt Ørn om lokalkoordinator. John	Jf. mail af 19/8 med efterfølgende kommentarer.	Beslutning		Jens Lykkebo og Ulla Munch Hansen havde vist interesse for opgaven. Ulla havde foreslået en deling af opgaven, så hun varetog den vestlige del af afdelingen og Jens den østlige. Bestyrelsen tiltrådte forslaget og John kontakter Projekt Ørn og Jens samt Ulla.
9.	Medlemsinddragelse i DOF Nordsjællands arbejde	Se oplæg fra Erling af 6/9-22			Erlings oplæg modtaget med applaus og bringes på hjemmesiden. Opgaven fortsætter og vi vender tilbage til opgaven på efterfølgende møder.
10.	DROP BOX, ny administrator skal findes	Det skal vi bare finde	Beslutning	15	Her var Jens igen savnet – Holger tilbød at kontakte Luise for at finde ud af, hvad der er op og ned i sagen.
11.	Orientering fra formand og kasserer	Fast punkt til emner som ikke kan fremlægges på anden måde	Orientering	10	Intet til punktet, og i øvrigt var timeglasset løbet ud.....

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



12.	Evt.	Fast punkt til orientering.	Ingen beslutninger	5	
-----	------	-----------------------------	--------------------	---	--